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An die 
Medien und Presse 
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Fürth, den 04.02.2015

DIE LINKE fordert ein buntes Fürth - auch im wörtlichen Sinn 
Antrag Streetart / Graffiti in Parkhäusern und Fußgänger- / Fahrradunterführungen 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Die Linke im Fürther Rathaus will, daß in Fürth Gespräche mit Parkhausetreibern geführt werden, 
ob die grauen Betonflächen nicht für streetart, Graffitis, zur Verfügung gestellt werden können. 
Ebenso kann dies in  Fußgänger- / Fahrradunterführungen der Fall sein. 

Hierdurch würden die grauen Betonflächen aufgewertet und viel freundlicher. 
Auch könnten sich dadurch jüngere Menschen und KünstlerInnen verwirklichen und Kunst in den 
Alltag bringen. 
Streetart wird von Graffitispayern geachtet. Man kann also davon ausgehen, dass hier keine 
anschließenden, sinnlosen Verunstaltungen von schon bemalten Flächen statt findet. 

Dies wäre insgesamt ein Gewinn für alle Seiten. 

Mit freundlichen Grüßen, 
Gruppe DIE LINKE im Fürther Rathaus 

Ulrich Schönweiß und Monika Gottwald 

Anlage: 

http://www.die-linke-im-stadtrat-fuerth.de/index.php
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An den 
Oberbürgermeister der Stadt Fürth 
-Stadtratsangelegenheiten-
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Fürth, den 21.01.2015

Antrag Streetart / Graffity in Parkhäusern und Fußgänger- / Fahrradunterführungen 
zum AJJ 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Dr. Jung, 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister Braun,  

hiermit stellen wir den Antrag, 

in Fürth die Betreiber von Parkhäusern zu fragen, ob sie die Wände von diesen für Streetart zur 
Verfügung stellen würden. 
Dies wäre ein Gewinn für beide Seiten. In Absprache mit dem Eigentümer würden hier 
graue Wände aufgewertet werden. Die Jugendlichen könnten öffentlich ihre Kunst 
präsentieren. 

Auch können in den Fußgänger- / Fahrradunterführungen Luisentunnel, Osttunnel Hauptbahnhof 
und Tunnel Schwabacherstraße / Sparkasse die Seitenwände als Flächen zur Verfügung gestellt 
werden. 

Mit freundlichen Grüßen, 
Gruppe DIE LINKE im Fürther Rathaus 

Ulrich Schönweiß und Monika Gottwald 




